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平成25年教育福祉委員会会議録 

 

１．招集年月日  平成25年８月13日 

２．招集の場所  可児市役所５階全員協議会室 

３．開   会  平成25年８月13日 午前10時32分 委員長宣告 

４．協 議 事 項 

１．各教育福祉委員会委員長互選について 

２．各教育福祉委員会副委員長互選について 

３．閉会中の継続審査の申し出について 

４．その他 

 

５．出席委員 （７名） 

   委 員 長  天 羽 良 明     副 委 員 長  山 口 正 博 

   委 員  林   則 夫     委 員  可 児 慶 志 

   委 員  山 根 一 男     委 員  川 上 文 浩 

   委 員  出 口 忠 雄 

 

６．欠席委員 なし 

 

７．職務のため出席した者の職氏名 

   議 会 事 務 局               
   書    記  上 田   都      
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開会 午前10時32分  

○事務局（上田 都君） 皆さんおそろいになりましたので、ただ今より教育福祉委員会を始

めさせていただきます。 

  可児市議会委員会条例第９条第２項の規定により、委員長が互選されるまでの間、年長委

員の林則夫委員に臨時委員長をお願いします。 

○臨時委員長（林 則夫君） これより、教育福祉委員会を開会いたします。発言される方は、

挙手により、許可を得てから発言してください。 

 はじめに、委員長の互選を行います。委員長互選は、可児市議会会議規則第126条の規定

により、投票により行うことにご異議ございませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

 異議なしと認め、委員長の互選は投票により行うこといたします。 

 それでは、投票の方法について説明いたします。投票は、単記無記名投票とし、最多数の

票を得た者を当選人といたします。ただし、得票数が同じときは、くじで当選人を定めます。 

 それでは、これより投票を行います。ただいまより、投票用紙を配布します。 

〔投票用紙配付〕 

 配付漏れはありませんか。 

〔「なし」の声あり〕 

 それでは、順次、投票してください。 

〔投票用紙回収〕 

 投票漏れはございませんか。 

〔「なし」の声あり〕 

 それでは、開票をお願いいたします。 

〔開  票〕 

 投票の結果を報告します。天羽良明君５票、山根一男君２票。よって、天羽良明君が委員

長に当選されました。それでは、委員長と交替させていただきます。ご協力ありがとうござ

いました。 

○委員長（天羽良明君） それでは、改めまして、就任をさせていただきました天羽良明でご

ざいます。メンバーの皆さんは、人生においては諸先輩方ばかりでございますので、緊張感

を持っての１年になるかと思います。今まで委員としての期間が長かったものですから、す

ぐに委員長としての役目が発揮できるように最大限の努力をしてまいりたいと思います。初

めに、私の教育福祉委員会におきましての、今後の方針を少しだけ述べさせていただきたい

と思います。可児市民のための教育福祉委員会を目指してと、前委員会からの引き継ぎ事項

を始め、常任委員会自体が広聴機能を発揮して、議会報告会や市民団体との懇談会を通して、

市民の声を積極的に取りにいく委員会を目指します。そして、委員会メンバーのほうで議論

をしながら、市政に反映できるように、議会基本条例第11条の委員会機能発揮をできるよう

にメンバーの皆さんと議論をしながら、１年間をがんばりたいと思います。やがて、９月議
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会が始まりますが、議案に関して時には委員会で現場を見て問題点を把握して、議案審議を

するというように、委員会として足を運んで、現場主義で運営をしてまいりたいと思います。

そのためには、委員会の皆さんのスケジュール調整や、現場の選定先等、複数の情報収集を

サイボウズによって行っていきたいと思います。大きくは、市政運営方針にもあります、若

者にとっても子育てのしやすい可児市、そして、高齢者が安気に暮らせる可児市の、市政方

針４つの内２つをこの教育福祉委員会で担っております。守備範囲は大変広くございますの

で、皆さんのご指導をいただきながら１年間がんばってまいりたいと思いますので、何卒よ

ろしくお願いいたします 

  それでは、引き続き副委員長の互選を行います。 

  副委員長の互選は、可児市議会会議規則第126条の規定により指名推選の方法により行い

たいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

  異議なしと認め、副委員長の互選は指名推選により行うことといたします。 

  それでは、委員長である私から指名することにしたいと思いますが、これにご異議ござい

ませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

  異議なしと認め、委員長において指名することとします。 

  それでは、教育福祉副委員長に、山口委員を指名いたします。 

  お諮りします。山口委員を副委員長と決定することにご異議ございませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

  異議なしと認め、山口委員を教育福祉副委員長とすることに決定いたしました。 

  それでは、就任のごあいさつを山口副委員長、お願いします 

○副委員長（山口正博君） 教育福祉副委員長にご指名いただきまして、またご承認いただき

ましてありがとうございます。私、教育福祉委員会は２回目でございまして、まだやり残し

たことが一杯あります。天羽委員長を支えながら、一生懸命市民の皆さんのためにがんばっ

ていきますので、よろしくお願いいたします。 

○委員長（天羽良明君） 続きまして、閉会中の継続審査の申し出についてお諮りします。本

委員会において、閉会中もなお継続して審査を行うため、可児市議会会議規則 第111条の規

定により、議長に対して、閉会中の継続審査を申し出たいと思います。これにご異議ござい

ませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

  それでは、そのようにさせていただきます。 

  最後に事務局から連絡事項があります。 

○事務局（上田 都君） 教育福祉委員会を担当いたします上田です。よろしくお願いいたし

ます。 

 １点事務連絡をさせていただきます。例年、10月から11月にかけまして、先進地の行政視
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察を行っております。お手元のほうに、日程調整と希望される視察内容につきまして用紙

をお配りしてありますので、ご都合の悪い日にばつを付けることと、希望の視察先を書い

ていただきまして、８月27日までに私の方までお出しください。以上です。 

○委員長（天羽良明君） それでは、本日はこれにて閉会をいたします。お疲れ様でした。 

 

閉会 午前10時42分  
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 前記のとおり会議の次第を記載し、その相違ないことを証するため、ここに署名する。 

 

    平成25年８月13日 

 

 

       可児市教育福祉委員会委員長 

 


